

跨年,西宁用爱点亮新年

——西宁市“沐暖阳”冬日体验活动系列报道之五

挥别2024年,拥抱2025年。

岁末年初,古城西宁披上了节日的盛装,准备迎接充满希望与挑战的新一年。从文商旅融合盛典,到时尚潮流跨年派对,再到烟花璀璨以及民俗表演,西宁的每一个角落都洋溢着浓厚的节日氛围。全民迎新,全民主角,全城联动,福到西宁——万人跨年嗨“豹”抱系列活动今晚全面启动,围绕辞旧迎新、欢度元旦,我市精心策划开展一系列主题活动,共庆新年到来,开启新一年的美好生活。

◆ 跨年,一幅幅绘满幸福的美好画面

中惠万达广场从2024年12月31日20:00至2025年1月1日00:30,开启“庆祝元旦·辞旧迎新”的狂欢模式。长达四个半小时的活动中,既有激情四溢的跨年路边音乐会,让市民们在音乐的海洋中尽情摇摆,释放激情;又有令人期待的“青海首秀 龙飞凤舞”表演,以其独特的创意和精彩的演绎,为观众带来全新的视觉冲击;二次元嘉年华更是吸引了众多年轻爱好者;而暖冬嗨吃宴则满足了人们的味蕾,各种美食香气四溢,让大家在享受精神愉悦的同时,也能大饱口福。

城东的吾悦广场同样热闹非凡,同一时段的“庆祝元旦·辞旧迎新”系列活动中,跨年路边音乐会的歌声悠扬,跨年夜集装箱音乐节的节奏强烈,辞旧迎新少儿跨年汇演充满了童真童趣,贵南县特产年货展销会则洋溢着浓浓的年味。“千灯结绿·烟火吾悦 亮灯仪式”更是将整个广场装点得如梦如幻,璀璨的灯光与人们的欢声笑语相互辉映,勾勒出一幅温馨而美好的画面。

新千王府井、中发源时代广场等地也纷纷推出各具特色的跨年活动。新千王府井的火壶和火流星表演让人目不暇接,美食城促消费活动则为市民提供了更多的实惠;中发源时代广场当心愿气球雨在跨年时刻纷纷飘落,承载着人们对新年的美好期许。水井巷开街祈福宫灯巡游仪式庄重而典雅,三星报喜的表演更能增添节日的喜庆氛围。

◆ 跨年,今夜这些地方星光灿烂

青海大剧院在跨年之际为市民们献上了一场高雅的艺术盛宴。2024年12月31日19:30至21:30,北京青年交响乐团的新年音乐会让观众们沉浸在古典音乐的美妙旋律之中,感受着艺术的熏陶与洗礼;而在2024年12月31日23:30至2025年1月1日1:00,2024“在西宁”雪豹之夜扭机专场——跨年惊喜单元则邀请到扭曲机器乐队现场演出,将摇滚的激情与活力展现得淋漓尽致,为观众带来了一场截然不同的音乐体验。艺术花车戏剧巡游更是别出心裁,16辆精心打造的艺术花车,融合了艺术作品、奇趣装置与现代光影技术,配合戏剧巡游,让观众们仿佛置身于一个奇幻的艺术世界,为新年的到来增添了一抹绚丽的色彩。

在唐道·637锅庄广场,“唐境祥蛇 岁抄迎新”2025跨年活动将从2024年12月31日23:00持续至

2025年1月1日00:30。届时,这里将上演精彩绝伦的跨年演出,欢快的音乐、灵动的舞姿将点燃现场气氛。还有热闹非凡的巡游活动,让市民和游客穿梭在欢乐的人群中,感受浓郁的节日氛围。同时,惊喜不断的快闪表演以及精美的美陈展,将为大家带来一场视觉与听觉的双重享受,共同迎接新年的第一缕曙光。

海湖万达广场的“西宁最有YOUNG·2025跨年派对”也不容小觑。活动于2024年12月31日20:00开启,直至新年钟声敲响后的00:30结束。此次活动与团市委携手合作,聚焦青年人的活力与激情,以歌曲演唱和舞蹈演绎等形式,打造一场充满青春气息的跨年音乐会。在这里,年轻人将用他们的歌声和舞姿,奏响新年的乐章,展现西宁青年的蓬勃朝气。

◆ 跨年,万人跨年嗨“豹”抱

北川唐唐城嘉年华小镇的跨年活动更是丰富多彩。从2024年12月31日21:30至2025年1月1日00:30,将举办“冰峰摇滚·嗨翻北川”——豹北乐队PK南墙乐队专场演唱会,以及“冰雪电音·梦幻之夜”——大型光影电音演唱会,用激情四溢的音乐点燃冬日的寒冷。此外,还精心打造了“冰雪奇缘·永恒之约”——幸福“豹”抱情侣雪景许愿活动,以及福到西宁——万人跨年嗨“豹”抱跨年倒计时活动,让情侣们在浪漫的场景中许下新年的美好愿望,让大家在欢乐的氛围中共同迎接新年的到来。

新华联童梦乐园的跨年活动从2024年12月31日18:00一直延续到2025年1月1日22:00,为游客提供了丰富多样的跨年体验。这里将开展农特产品展销,让游客品尝到地道的西宁特色美食;还有湟中暖锅品鉴,让大家在寒冬中感受到温暖的烟火气息。童梦烟花大秀将点亮夜空,美轮美奂的烟花与乐园的美景相互映衬。同时,游客还可以在打卡点位畅游,留下新年的美好回忆。

大通花儿步行街将在2024年12月31日23:00至2025年1月1日00:30以烟花秀等独特方式开展跨年倒计时活动,吸引市民游客前来打卡跨年。届时,市民和游客还可以参与沉浸式穿“大通豹娃”接“福”气“豹”抱活动,感受传统文化与现代元素的融合,在欢乐祥和的氛围中迎接新年。

湟源丹噶尔古城的“古韵丹城,跨越梦想”跨年狂欢夜活动将于2024年12月31日17:00拉开帷幕,持续至新年的00:30。现场将设置电子屏及空爆球,以震撼的视觉效果迎接新年的到来。同时,国潮打卡巡游、百人锅庄表演将展现古城的独特魅力和民族风情,文创集市展销则为游客提供了挑选特色纪念品的好去处,让大家在古城的韵味中度过一个难忘的跨年之夜。

这些丰富多彩的跨年活动,不仅为市民和游客提供了一个欢乐、祥和的节日氛围,更通过“雪豹”元素的巧妙融入,如定制“宁萌”等雪豹人偶、开展幸福“豹”抱情侣雪景许愿等活动,向外界展示了西宁“雪豹之都”的独特魅力,进一步提升了城市的知名度和美誉度。(记者 张艳艳)

线上线下载备受关注

晚报冬季车展提振消费信心

寒冬时节,西宁却被一场汽车盛宴点燃——西宁晚报冬季车展进入第二天,现场热度不减反增,人气、销量持续飙升。

踏入这一方汽车天地,震撼之感扑面而来。偌大的展厅内,20多个展位整齐排列,300多辆展车光彩夺目,宛如一场钢铁与机械的华丽阅兵。国内众多主流品牌汇聚于此,既有口碑载道的上汽大众,凭借深厚底蕴与精湛工艺吸引消费者青睐;又有福特、宝马等自带光环的热门品牌,以其卓越性能和高端品质成为众人焦点。从传承百年的汽车豪门,到后起之秀的自主品牌,这场车展集齐了汽车江湖的各路豪杰。

细细观瞧,车展汇聚了传统燃油车、新能源汽车及各式混合动力汽车的璀璨阵容,真可谓琳琅满目。无论是追求极致驾乘体验的豪华品牌,还是贴近百姓生活的亲民自主品牌,无一遗漏;从灵动优雅的轿车,到霸气全能的SUV,再到宽敞实用的MPV等各类车型应有尽有,满足了不同消费者的多元需求。

车展现场:热舞、优惠齐“吸睛”

上汽大众展台前人潮鼎沸,一段活力四射的车模热舞瞬间抓住众人眼球,市民们纷纷围拢过来,举起手机记录下这精彩瞬间,欢呼声响起一片。“这车展太有看头了,不光车型应有尽有,表演也精彩,刚进来就被这热烈的氛围吸引住了。”市民刘先生兴奋地说道。

而比热舞更让人激动的,是各大品牌的超强优惠力度。在奥展展台,“Q5L综合优惠13.1万元”的巨大标识格外醒目,销售顾问小李忙得不可开交,他一边向顾客介绍车辆性能,一边说道:“这么大的优惠力度可不多见,年末冲量,补贴倒计时,厂家和经销商都拿出了十足诚意,这两天来看车、订车的特别多。”对面的长安展台也不甘示弱,打出“长安第二代X5plus,卷王价6.99万元,限时再抢一年交强险”的招牌,吸引了不少年轻消费者驻足。刚刚工作不久的王子轩拉着朋友直奔过去:“这价格太诱人了,本来还犹豫要不要明年再买车,现在必须得抓住机会。”再看星途展台,送出电商礼、置换礼、充电礼等六重大礼包,工作人员热情地向过往市民讲解:“买我们星途,

从购车到后续使用,全方位给您保障,这些礼包能让您省不少心,享受实实在在的福利。”

高端MPV亮相:奢华驾乘引追捧

沿着通道前行,高端MPV区域宛如豪车的“舞台”,熠熠生辉。奔驰威霆、丰田格瑞维亚等五台高端MPV整齐排列,霸气外观与精致内饰让人眼前一亮。市民们纷纷排队等待试乘,想要亲身感受豪车的魅力。

“一直想买辆高端MPV,方便一家人出去自驾游,今天在这儿可算能把心仪的几款车都体验一遍。”正在试乘奔驰威霆的赵先生难掩喜悦。一旁的丰田格瑞维亚销售顾问小张介绍道:“这款车空间宽敞、性能稳定,特别适合家庭出行,这两年来咨询的客户大多都是看中了它的实用性和舒适性,而且车展上的价格优惠和赠品也很给力。”试乘结束后,不少市民围在销售人员身边,仔细询问车辆配置、价格细节,眼中满是对这些豪车的向往。

多元化销售模式:线上线下“无缝对接”

在数字化时代,车展的销售模式也越发多元化。许多车企线上线下齐发力,开启全方位营销攻势。现场,不少销售人员化身主播,举着手机直播逛展,热情介绍展车亮点,并不时抽取钥匙扣等小福利吸引线上观众关注车展。“家人们,看看这款车的内饰,是不是超豪华?现在关注直播间,一会儿还有更多福利送出,欢迎大家来车展现场找我试驾!”一位主播大声吆喝着。

与此同时,线下的互动也同样火热。车企工作人员热情邀请到场客户前往4S店试驾,“我们4S店车型更全,试驾路线也多样化,能让您更深入地了解车辆性能,您这边要是方便,我现在就带您过去。”奥展展区销售人员诚恳地对一位市民说。市民陈女士在工作人员的带领下前往4S店试驾后,满意地说:“确实,在店里试驾感受更全面,而且他们服务特别周到,今天这一趟没白来,基本确定要买哪款车了。”

西宁晚报冬季车展第三天,这场年末车市狂欢盛宴正以其独特魅力,让市民尽享购车实惠,也为本地车市注入强劲动力。(记者 刘瑜)

西宁至兰州“第二通道”传佳音



青海省加定(青甘界)至海晏(西海)公路是青海省高速公路网规划“三纵四横十连线”中的一段,起于互助县加定镇,止于海晏县西海镇。根据规划,加西公路二标长约50.5公里,设置互通立交3处,服务区1处,停车场1处,收费站2处,隧道7座,桥梁29座,采用双向4车道设计,设计时速80公里。加西公路连接青海省海东市互助县加定镇、威远镇、大通回族土族自治县桥头镇、海北藏族自治州海晏县西海镇等青海省东北部、祁连山以南的中心城镇,途经青海湖、互助北山国家森林公园、北山国家地质公园、南门峡国家湿地公园等生态旅游景区,是一条贯穿青海东部的“旅游公路”,也是西宁通往兰州的“第二通道”,入选“2022中国新时代100大建筑”最终名单。

据介绍,加西公路的顺利贯通,将进一步强化沿线主要城镇之间的互联互通,进一步扩大“西宁1小时经济圈”的核心影响范围,增强青海省会西宁的核心引擎作用,对带动区域旅游文化发展,完善青海东部区域路网建设,助力民族团结与乡村振兴具有重要的推动作用。

全国仅8个!我省一原创剧目入选

本报讯(记者 衣凯明)记者12月27日从省科协获悉,日前,中国科协公布了2024年度“共和国的脊梁——科学大师宣传工程”入选名单,全国仅8部作品入选。其中,由省科协推荐的青海师范大学原创话剧《永怀之歌》成功入选。

自2012年起,中国科协联合教育部、共青团中央等部门共同实施“共和国的脊梁——科学大师宣传工程”项目。该项目以“师生演校友、学弟演学长”方式支持青年学生创作科学家主题剧目,用青少年喜闻乐见的艺术形式,讲好科学家故事,最大限度地激发青少年群体的校园认同、学术认同和国家认同。十余年来,清华大学等19所高校创作排演了以邓稼先等科学大师为原型的大型舞台剧20部,示范带动了170余所高校参与创作紧扣科学家主题展现爱国创新精神的微短剧。

话剧《永怀之歌》是青海师范大学学生自编自导的现实主义艺术作品,以“两弹一星功勋奖章”获得者郭永怀先生事迹为内容,高度浓缩了郭永怀先生一生的研学之旅、精神之旅、情感之旅和奋斗之旅,旨在弘扬“两弹一星”精神,讴歌家国情怀与奉献精神。作为新时代青海师范大学深化思想政治教育的创新举措和推进爱国主义教育的旗帜性校园文化品牌,话剧《永怀之歌》自2018年首次公演以来,已在省内外展演68场,累计观众超过22万人次(含网络直播),并荣获了第六届中国校园戏剧节优秀展演奖,入选省教工委推荐全省高校巡展剧目、省委宣传部“青海省戏剧进校园暨全国优秀现实题材话剧”校园展演话剧、青海省委组织部党性教育示范课。